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Sent: Monday, June 17, 2024 10:46 AM

To:

Subject: SFŽP: Akceptace žádosti

Vážená paní, vážený pane,

Státní fond životního prostředí ČR (dálejen „Fond"), kterýje pověřen administrací Vaší žádosti

o poskytnutí podpory z programu Nová zelená úsporám (dálejen „Program") evidované pod

registračním číslem: 7737000120

žadatelem o podporu: Statutární město Ostrava

názvem projektu: Energetické úspory BD Pátova 655/2, OSTRAVA RADVANICE

(dálejen „žádost"), Vám oznamuje, že při posouzení žádosti nebyly zjištěny nedostatky a žádost tak byla

dne 17.06.2024 akceptována.

Na základě akceptace a aktuálně disponibilních zdrojů Programu Vám budou rezervovány finanční

prostředky v maximální výši 5 083 453,8 Kč, nejpozději však do 17.06.2026. Do tohoto data musíte

dokončit realizaci podporovaných opatření v souladu s údaji uvedenými v žádosti ajejich přílohách

a zároveň Fondu doložit přes webové rozhraní agendového informačního systému programu AIS SFŽP

Q (dálejen „AIS SFŽP") dokumenty vyžadované k doložení realizace projektu. Dokumentyjsou

stanoveny Závaznými pokyny pro žadatele v kapitole 5.2.

Nestihnete-li řádně doložit veškeré dokumenty vyžadované k doložení realizace projektu ve stanovené

lhůtě, ztrácíte nárok na podporu. Na pozdě doručené dokumenty nebude brán zřetel.

Podpora bude poskytnuta bezhotovostním převodem finančních prostředků na účet žadatele: 94-

1512761/0710 pouze v případě, že budou splněny všechny podmínky Programu a rozhodnutí ministra

o poskytnutí dotace.

Zkontrolujte prosím uvedené bankovní spojení, včetně předčíslí a kódu banky a skutečnost, že je

bankovní učet veden najméno žadatele. V případě, žeje bankovní spojení uvedeno chybně nebo došlo

kjeho změně, je nutné kontaktovat Vašeho projektového manažera, a to nejpozději do doby doložení

dokumentů prokazujících dokončení realizace podporovaných opatření. V případě následného

poukázání platby na chybný či neexistující bankovní účet se termín vyplacení dotace prodlužuje i o

několik měsíců a Fond není schopen garantovat běžně deklarované lhůty pro vyplacení dotace!

Máte-li jakékoliv dotaz t'ka'ící se Vaší žádosti nebo Pro rámu, kontaktu'te Vašeho projektového

manazeri—

lnformace pro žadatele lze nalézt také na webových stránkách programu novazelenausporamcz v sekci

„Casté dotazy" a ,,Jak na to“.

S přátelským pozdravem

Tým SFŽP ČR


